



«Вечный зов родной земли...»

Житель Новосретенки Сергей Борисович Афанасьев — из потомственных крестьян.

Ещё его дед по материнской линии Пётр Панкратович Ткачёв занимался хлебопашеством, держал крепкое хозяйство. В 30-е годы семья попала в жернова сталинских репрессий...

Родители Сергея Борисовича Борис Николаевич и Акулина Петровна всю жизнь проработали в сельском хозяйстве, отец механизатором, мама дояркой. От них унаследовали желание жить и трудиться на родной земле братья Сергей и Михаил.

Сергей после окончания сельхозинститута работал главным инженером совхоза «Новосретенский», Михаил после службы в армии там же водителем. Братья решили заниматься сельским хозяйством самостоятельно, когда колхозно-совхозная система стала рушиться. К тому времени вышли Законы «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» и «О земельной реформе».

Сергей Борисович рассказывает:

— Вечный зов родной земли определил нас в сельское хозяйство. К земле тянуло, и мы со старшим братом попробовали. По прошествии 28 лет с уверенностью говорим — получилось, потому что надеялись только на себя.

Братья первыми в Бичурском районе в 1991 году создали КФХ и уже третий десяток лет занимаются растениеводством и животноводством. С любовью возделанная земля приносит неплохие плоды. Они не только выращивают пшеницу и овёс, но и укрепляют кормовую базу. Это единственное в районе фермерское хозяйство, где закладывают сенаж для откорма. Крестьянское (фермерское) хозяйство С.Б. Афанасьева первым в республике в 2017 году начало поставлять молодняк КРС российской агропромышленной компании «Мираторг».

Четыре года назад Сергей стал одним из героев фильма Никиты Михалкова «Своя земля». Это повествование



С.Б. Афанасьев входит в Ассоциацию фермеров Бурятии и возглавляет фермеров района

о тех, кто вопреки всему не бросает свою землю и не позволяет превратить её в чужую, кто продолжает заниматься сельским хозяйством в России и добивается успеха.

Братья Афанасьевы получают силу от родной земли и её же родной земле отдают.

Татьяна Утенкова

С праздником!

Уважаемые работники сельского хозяйства, руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, ветераны отрасли! Поздравляю вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который отмечается в стране 14 октября. Все меняется в этом мире, а сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Скромный кормилец и великий труженик — крестьянин, был и остается главной надеждой и опорой России.

Агропромышленный комплекс является важнейшей отраслью экономики Бичурского района. От развития аграрного сектора зависит не только экономическое, но и социальное благополучие Бичурского района, каждой семьи.

В последнее время сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские хозяйства района работают достаточно стабильно, осуществляется модернизация производства, приобретается сельскохозяйственная техника, ведется строительство и реконструкция животноводческих помещений, расширяется ассортимент выпускаемой продукции, которая пользуется заслуженным спросом у населения. Из года в год усиливаются меры государственной и республиканской поддержки отрасли, что позволяет решать задачи по увеличению объема сельскохозяйственной продукции, повышению конкурентоспособности предприятий и инвестиционной привлекательности агропромышленного комплекса района.

Спасибо всем, особенно ветеранам и передовикам отрасли, за верность крестьянскому долгу и неиссякаемую любовь к родной земле.

В этот праздничный день желаю вам, уважаемые труженики села и работники перерабатывающей промышленности, крепкого здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях, дальнейших успехов в вашем благородном труде на благо Бичурского района!

Владимир Павлов,
Председатель Народного Хурала Республики Бурятия

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающего производства, ветераны отрасли! Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником — Днем работника сельского хозяйства!

«Хлеб — всему голова!» — говорят в народе. Испокон веков и до сегодняшних дней труд крестьянина, хлебороба остается самым важным, но и, то же время, самым нелегким. Это праздник не только работников сельского хозяйства, но и всех жителей села. Всех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков трудится на земле.

Агропромышленный комплекс — основа экономики нашего района. И мы можем с полной уверенностью сказать, что основой успешного решения задач агропромышленного комплекса является ваш высокий профессионализм, любовь и преданность избранному делу.

Желаем вам благоприятной погоды, благодатной почвы, высоких урожаев и достойной прибыли. Пусть руки ваши не знают усталости, а глаза всегда радуются колосющейся ниве! А в домах ваших царит достаток и благополучие!

Марина Савельева,
исполняющая обязанности главы МО «Бичурский район»,
Андрей Слепнев,
председатель Совета депутатов МО «Бичурский район»

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Бичурского района, ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сельское хозяйство — это основа основ. Без него не было бы нормального существования не только в деревнях, но и в городах. Труженики села были и остаются главной надеждой и совестью России.

Несмотря на сложные условия, в которых находится современный агропромышленный комплекс, работники сельского хозяйства остаются примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу. Наши продукты питания, произведенные здесь, на родной земле, зарабатывают все больший авторитет и популярность уже за пределами района.

Желаю вам благоприятных условий на будущей сельскохозяйственной год. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Александр Савельев,
депутат Народного Хурала РБ

Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса Бичурского района! Поздравляю с профессиональным праздником руководителей сельскохозяйственных организаций, специалистов, механизаторов, животноводов, полеводов, фермеров, работников Бичурского маслозавода, всех тех, кто обеспечивает жителей нашего района продуктами питания, вносит огромный вклад в повышение его благосостояния.

Вы умело сочетаете новейшие технологии и передовой опыт с богатыми традициями, что служит основой для обеспечения высокой конкурентоспособности продукции, произведенной на территории Бичурского района.

Желаю всем работникам сельского хозяйства, ветеранам, передовикам производства крепкого здоровья, счастья, мира и добра!

Олег Федоров,
депутат Народного Хурала РБ

Обустройство территории и строительство парка отдыха в селе Малый Куналей

Поселение «Малокуналейское» вошло в федеральную программу «Городская среда» с количеством жителей более 1000 человек. В программе подразумевается обустройство дворовых, общественных территорий и мест массового скопления и пребывания людей, природных мест отдыха.

Решением совета депутатов №94 «а» от 03.02.2018 года и администрации МО СП «Малокуналейское» утверждено место для реализации данной программы — это бывшая территория Малокуналейского детского дома, которая принадлежит на праве собственности нашему поселению, разработан проект под названием «Парк отдыха».

Здесь запланированы две спортивные площадки: волейбольно-баскетбольная и хоккейно-футбольная

коробка (по сезону), детская игровая площадка и сцена для проведения праздников и различных культурных мероприятий с посадочными местами (лавочками).

Вся территория занимает 6128 кв. м. от общей площади занятой под административными зданиями бывшего детского дома. В текущем году запланировано снесение деревянного спального здания, удаление твердого фундамента и выравнивание земельного участка под игровые площадки. В 2019 году на данной территории будут установлены площадки, ограждение и освещение. В 2020 году запланировано открытие парка отдыха.

Администрация
МО СП «Малокуналейское»

ПОДПИСКА-2019

Продолжается подписка на газету «Бичурский хлебороб» на первое полугодие 2019 года. Стоимость подписки осталась прежней: с доставкой на дом — 416,28 рублей, с получением в редакции — 216 рублей.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях, а также в редакции газеты. Выписывайте и читайте «Бичурский хлебороб» и вы всегда будете в курсе жизни района!

НАВСТРЕЧУ ПЕРЕМЕНАМ: Бурятия переходит на цифровое телевидение

С 2019 года Россия полностью перейдет на цифровое вещание, а аналоговый сигнал отключат. Как к этому готовятся в Бурятии?

В Бурятии, как и во всей стране, к январю планируется отключение аналогового вещания в населенных пунктах с численностью ниже 100 тысяч человек.

ЧЕМ ЦИФРА ЛУЧШЕ АНАЛОГА?

Цифровое телевидение отличается лучшим качеством, позволяет уместить больше каналов в одном диапазоне частот, оно более устойчиво к помехам. Зачастую созданию ряби или полос на экранах способствует плотная городская застройка. Цифровой вид передачи позволяет сигналу обходить эти препоны и давать на выходе гладкую картинку.

Жители Бурятии уже слышали о нововведении и воспринимают его с долей опасений.

О том, что скоро голубой экран ее старенького телевизора может стать черным из-за отсутствия сигнала Людмила Просвирина из Прибайкальского района слышала. Бурятия выходит на новый уровень развития, становится современной во всем. В том числе и в вопросе вещания.

ЗАЧЕМ ПОДКЛЮЧАЮТ К ЦИФРОВОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ?

В России заканчивается реализация федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы». В результате этой программы прием 20 обязательных общедоступных телеканалов и 3 радиоканалов без абонентской платы станет возможен во всех населенных пунктах России. Это связано с тем, что с 2018 года государство прекращает субсидировать аналоговое телевидение.

Новый формат придет в дом к зрителям мультиплексами — пакетами, которые передаются на одной частоте. В первый мультиплекс вошли десять федеральных телеканалов — Первый канал, «Россия 1», «Россия 2» (сегодня на этой частоте «Матч ТВ»), НТВ, Пятый канал, «Россия К», «Россия 24», «Карусель» район, ОТР и «ТВ-Центр».



Во второй мультиплекс попали «РЕН ТВ», СТС, «Спас», «Домашний», «ТВ-3», «Пятница», «Звезда», «Мир», ТНТ и «Муз-ТВ» (сейчас — телеканал «Ю»).

Не стоит забывать и о том, что в России первыми эту технологию испытали на себе жители крупных городов. Причем, довольно давно. В Бурятии в 2018 году охват населения цифровым телевидением составил 97,4%.

Важно и то, что принудительного отключения аналогового вещания муниципальных, региональных и частных каналов не будет. Решать, отключать эти каналы или оставить, могут сами вещатели.

ВОЗМОЖНО ЛИ ПОДКЛЮЧИТЬ К ЦИФРОВОМУ ВЕЩАНИЮ АБСОЛЮТНО ВСЕХ?

По данным Минтранса Бурятии, 162 населенных пункта не имеют возможности приема цифрового эфирного наземного вещания. Поэтому здесь будет спутниковое телевидение. В ведомстве также отметили, что в этих 162 населенных пунктах бесплатную трансля-

цию каналов первых мультиплексов будут осуществлять операторы спутникового вещания — «НТВ+» и «Триколор».

«Для приема телевизионного сигнала со спутника необходимо приобретение оборудования спутникового приема. Определена льготная стоимость оборудования в размере 4,5 тысячи рублей и стоимость установки оборудования в размере 1,5 тысячи рублей. Сейчас правительство республики рассматривает различные варианты мер поддержки населения для покупки спутниковых антенн в этих населенных пунктах», — поясняет и.о. министра по развитию транспорта, энергетики и дорожного хозяйства республики Алексей Назимов.

СТАРЫЙ ТЕЛЕВИЗОР ПРИДЕТСЯ ВЫКИНУТЬ?

Нет. Цифровые эфирные телепрограммы можно смотреть и с обычным телевизором, если подключить к нему цифровую эфирную приставку. Она обяза-

тельно должна быть стандарта DVB-T/T2 и поддерживать формат видео MPEG4, DVB-T2.

Что касается современных телевизоров, то цифровой сигнал принимают только те, у которых есть встроенный цифровой тюнер, поддерживающий стандарт DVB-T2, формат видеокодирования MPEG-4 и режим Multiple PLP. Для телевизора, поддерживающего такие стандарты, приставка не нужна, к нему нужно только подключить дециметровую антенну и с помощью меню настроек запустить автопоиск цифровых каналов.

Как поясняют в Минтрансе республики, сейчас в правительстве Бурятии решается вопрос о поддержке социальных групп населения для приобретения необходимого оборудования.

МОЖНО ЛИ ПРИНИМАТЬ ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ НАЗЕМНОЕ ВЕЩАНИЕ С ПРИСТАВКОЙ СПУТНИКОВОЙ АНТЕННЫ?

Нет, нельзя. Спутниковое телевидение осуществляется в стандар-

те DVB-S, а эфирное наземное — в DVB-T2. Цифровую приставку можно купить в магазине, где продается цифровая техника, либо в интернет-магазине. Различные цены на цифровые приставки — в зависимости от производителя и модели — составляют в среднем от 700 до 2 тыс. рублей.

СКОЛЬКО ТЕЛЕВИЗОРОВ МОЖНО БУДЕТ ПОДКЛЮЧИТЬ К ОДНОЙ ПРИСТАВКЕ?

Только один. Если в телевизорах нет встроенного тюнера, то для каждого нужна будет отдельная приставка. Если подключить одну цифровую приставку к нескольким телевизорам, то на всех телевизорах будет транслироваться один канал. Если есть желание смотреть два и более каналов одновременно, то необходимо приобрести приставку к каждому телевизору.

Важно помнить, что те, кто до января 2019 года не подготовится к приему цифрового сигнала, после отключения аналогового вещания увидят вместо федеральных каналов черный экран.

Ольга АНОСОВА

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БИЧУРСКИЙ РАЙОН»

РАСПОРЯЖЕНИЕ №443-р от 8 октября 2018 года

В связи с наличием вакантной муниципальной должности муниципальной службы Муниципального казенного учреждения Администрация муниципального образования «Бичурский район»:

1. Объявляется конкурс на замещение вакантной муниципальной должности:

Ведущая должность муниципальной службы: — Консультант-юрист сектора правового обеспечения и муниципальной службы Комитета муниципальной службы и правового обеспечения МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район».

2. Назначить проведение конкурса по истечении 20 дней с момента официального опубликования настоящего распоряжения в газете «Бичурский хлебороб», место проведения конкурса: малый зал МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район», в 10 часов по местному времени.

3. Для замещения должности муниципальной службы устанавливаются следующие типовые квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки:

Ведущие должности муниципальной службы — наличие высшего образования, без предъявления требований к стажу;

— знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов по профилю работы, нормативно-правовых актов применительно к исполнению соответствующих должностных обязанностей;

— наличие следующих профессиональных знаний в области информационно-коммуникационных технологий:

Базовый. Знания: — аппаратного и программного обеспечения; — возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в (государственных) муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; — общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности.

Специальный. Знания: — систем взаимодействия с гражданами и организациями; — учетных систем, обеспечивающих поддержку выполнения основных задач и функций; — систем межведомственного взаимодействия; — систем управления государственными (муниципальными) ресурсами;

— информационно-аналитических систем, обеспечивающих сбор, обработку, хранение и анализ данных; — систем управления электронными архивами; — систем информационной безопасности; — систем управления эксплуатацией.

4. Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют в конкурсную комиссию следующие документы:

— личное заявление; — собственноручно заполненную и подписанную анкету; — копию паспорта; — копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые; — копию диплома, подтверждающего наличие необходимого образования; — копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования; — копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе; — документы воинского учета (для военнослужащих); — сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу (Утверждена Указом Президента РФ от 23 июня 2014 года №460

(в ред. Указов Президента РФ от 19.09.2017 г. №431, от 09.10.2017 г. №472);

— Форму представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

— медицинскую справку, подтверждающую отсутствие заболеваний, препятствующих прохождению муниципальной службы (Учетная форма № 001 — ГС/У).

Прием документов в течение 20 дней со дня опубликования объявления в газете «Бичурский хлебороб».

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: с. Бичура, ул. Советская, 43, Муниципальное казенное учреждение Администрация муниципального образования «Бичурский район», каб. 311. Справки по телефону: 8(30133)41-9-13.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Бичурский хлебороб».

6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

М.П. Савельева, и.о. главы МО «Бичурский район»

В Окино-Ключевской СОШ начался учебный год

8 октября школа открыла свои двери после капитального ремонта

Здание построено в 1980 году и с тех пор ни разу не ремонтировалось. Здесь учатся 222 человека. Это единственная в районе школа, где детей привозят из 6 деревень: Старые Ключи, Топка, Дэбэн, Подгорное, Средний Харлун, Заготзерно.

В последние годы школа обветшала и начала представлять угрозу здоровью учеников и коллектива. Полы прогибались, крыша протекала, окна в деревянных рамах держались на честном слове, замыкала проводка.

Сейчас, находясь в школе, кажется, что это новое здание. Появились входная группа, современные раздевалки, в каждом кабинете новые двери, на полу — специальное покрытие. Благодаря новым окнам стало светлее и просторнее. Заменены электропроводка, система отопления и водоснабжения. Появились питьевые фонтанчики с чистой водой, дополнительные туалеты, раздевалки для уроков физкультуры. Актовый зал преобразился до неузнаваемости, по словам специалистов, здесь теперь отличная акустика.

Удивительно, что всю эту красоту сделали в короткие сроки. Буквально за два месяца.

Линейку, посвященную Дню знаний здесь провели 3 сентября, но только в здании клуба. Директор школы Лейла Анзоровна Корнева пообещала первоклашкам, что они обязательно услышат первый звонок, но только уже в обновленном здании. И он прозвенел 8 октября не только для малышей, но и для всех учеников, педагогов и технических работников Окино-Ключевской СОШ. В этот день началась новая история сельской школы.

Торжественное мероприятие проходило в актовом зале. Его заполнили школьники, учителя, родители. Свободных мест практически не было.

Первым выступил депутат Народного Хурала РБ, бывший глава



Дети с интересом смотрели концерт, посвященный открытию школы

района, выпускник Окино-Ключевской школы Олег Иванович Федоров:

— В 2015 году мы провели первое обследование школы. В 2016 году провели еще одно, чтобы включиться в проект по сейсмостойкости. Но средств было недостаточно, поэтому перешли на другую программу. На капитальный ремонт Окино-Ключевской школы было выделено 25 млн. рублей по федеральной программе «Создание дополнительных учебных мест в образовательных учреждениях в сельской местности». Отдельная благодарность Председателю Народного Хурала Владимиру Анатольевичу Павлову, который добился финансирования объекта.

Общий ремонт произведен более чем на 30 млн. рублей. Из общественной инфраструктуры выделили 1 млн. 600 тысяч рублей на теплотрассу, 2 млн. 300 тысяч руб-

лей — на котел и транспортировку. Взяли еще специальный бюджетный кредит на ремонт школ и выделили на этот объект 1 млн. 600 тысяч рублей. Так из четырех источников мы смогли провести комплексный ремонт. Конечно, всегда хочется большего. Многие не получилось сделать по спортзалу, потому что это очень затратно. Думаю, в будущем спортзал будет отремонтирован.

Олег Иванович поблагодарил коллектив школы, пожелал детям хорошей учебы и новых достижений.

— Сегодня знаменательное событие — после ремонта открыла двери обновленная школа, — говорила исполняющая обязанности главы района Марина Петровна Савельева, — хочется отметить районное управление образования за большую работу по подготовке документов для конкурса и торгов. Подрядчиком стало ООО «Альянс»,

руководитель Содном Борисович Эрдынеев. В прошлом году они трудились в БСОШ № 1 и зарекомендовали себя положительно. Когда Окино-Ключевскую школу подготовили к ремонту, казалось, что за такой короткий срок невозможно выполнить все работы. Но, благодаря самоотверженному труду строителей, это было сделано, за что мы им очень благодарны.

Марина Петровна вместе с заместителем руководителя администрации района Павлом Сергеевичем Мыльниковым провели награждение. Почетные грамоты администрации МО «Бичурский район» вручены исполнительному директору ООО «Альянс» Содному Владимировичу Эрдынееву, прорабу ООО «Альянс» Семену Сергеевичу Батоеву. Благодарственными письмами отмечены завхоз школы Любовь Дашинимаевна Цыдыпова, начальник хозяйственной группы

РУО Лидия Ивановна Сизых, директор школы Лейла Анзоровна Корнева и другие.

Начальник районного управления образования Николай Андреевич Иванов подчеркнул, что капитальный ремонт проводился в первую очередь ради детей. Теперь в школе созданы все условия для успешной учебы. Он призвал бережно относиться к школе, сохранять и преумножать сделанное.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями на сцену выходили председатель районного Совета депутатов Андрей Устинович Слепнев, депутаты райсовета Елизавета Львовна Малханова и Василий Владимирович Смолин, главы сельских поселений «Окино-Ключевское» Наталья Максимовна Разуваева, «Топкинское» Сергей Иванович Куренков, «Харлунское» Бэлэгто Дамбиевич Жигжитов.

— Второй раз присутствую на таком торжественном мероприятии, — говорил С.И. Куренков, — первый раз был в качестве ученика на открытии школы в ноябре 1980 года, а теперь в качестве родителя и гостя. Тогда линейка проходила на улице, и нам не терпелось войти в новое здание. Прошло 37 лет, и у школы появился второй день рождения.

— Это долгожданный ремонт, он проходил очень непросто, конечно, были разногласия, — рассказала директор Окино-Ключевской СОШ Лейла Анзоровна Корнева, — некоторые штрихи еще нужно будет доделать. Но мы уверены, что ООО «Альянс» доведет работу до конца. Последнюю неделю наш коллектив работал без выходных, а рабочий день был неограниченный. Поэтому хочется поблагодарить всех за понимание и, наконец-то, поздравить нас с началом учебного года!

В завершении праздничного концерта прозвенел первый звонок. Пусть он звучит здесь еще много-много лет!

Нина Любовникова

Ветеранам вручили награды



В гостях у Фоминых

В конце сентября исполняющая обязанности главы района Марина Петровна Савельева и председатель райсовета Андрей Устинович Слепнев побывали в МО СП «Посельское». С местным главой администрации Иваном Яковлевичем Сидоровым они посетили ветеранов сельскохозяйственного производства.

Решением районного Совета депутатов № 412 от 6 июля 2018 г. имя Александра Александровича Фомина занесено на районную доску Почёта. Ему присвоено звание «Почётный гражданин Бичурского района». 80-летнему ветерану вручили удостоверение и подарок. Многолетний труд Александра Александровича в родном краю отмечен двумя орденами «Знак Почёта». Рядом с ветераном супруга Галина Яковлевна и семья дочери Алёны. 27 сентября они тоже поздравили мужа и отца.

Как и Фомины, ещё одна семья в Поселье недавно отпраздновала золотой юбилей супружеской жизни. Это Виктор Ефимович и Галина Петровна Астрихинские. Виктор Ефимович — Заслуженный агроном Бурятии и РСФСР. Ему от районной администрации вручили Почётную грамоту за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием.

Пожелаем ветеранам, их семьям крепкого здоровья и благополучия, бодрости и хорошего настроения.

Татьяна Утенкова

Фотоконкурс

«Наши мамы разные — все они прекрасные»

Мама — самый близкий и родной на свете человек. Мама — это первое слово, которое произносит малыш. Ее образ живет в сердце каждого из нас.

Специально ко Дню матери, который будет отмечаться 25 ноября, газета «Бичурский хлебороб» объявляет фотоконкурс «Наши мамы разные — все они прекрасные».

Для участия отправляйте в редакцию фотографию. Она должна сопровождаться небольшим интересным рассказом. Обязательно укажите как зовут вашу маму, населенный пункт, где проживаете и телефон для связи.

Номинации фотоконкурса: «Селфи с мамой», «Три поколения», «Моя мама — лучше всех». Самые оригинальные и качественные снимки будут опубликованы в газете.

Работы можно прислать по электронной почте: bhlebobot@list.ru или принести в редакцию. Отправляя фотографии на конкурс, вы тем самым разрешаете организатору использовать присланные материалы в газете «Бичурский хлебороб».

РАБОТЫ ПРИНИМАЮТСЯ С 12 ОКТЯБРЯ ПО 18 НОЯБРЯ 2018 ГОДА.

Редакция газеты «Бичурский хлебороб»

Окончание. Начало в №37

К 175-летию Малокуналейской школы

«И останется в сердце до боли знакомый Уголок, ставший всем нам родным...»

ШКОЛА В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ

Вот уже 175 лет живёт и здравствует Малокуналейская средняя общеобразовательная школа. Сея разумное и вечное, совершенствуясь и развиваясь, выпускает в жизнь своих выпускников, своих питомцев, которые приносят славу ей.

В течение многих лет школа была и остаётся наряду с другими школами одной из лучших в Бичурском районе. Здесь проходят районные и республиканские семинары по технологии, музыке, изобразительному искусству, английскому и русскому языкам, районная олимпиада по развивающему обучению, районный турнир по волейболу на приз братьев Малковых.

С 2000 года образовательное учреждение возглавляет Почётный работник общего образования РФ Тамара Александровна Смолина. Это опытный руководитель с большим чувством ответственности за судьбу коллектива, школы. Является председателем Совета директоров ОУ Бичурского района.

Педагогический процесс осуществляют 23 педагога. Это творческий коллектив, где сочетаются зрелость, опыт и молодость. Всех их объединяет безмерная любовь к профессии, которую они считают самой лучшей на земле: профессия — учитель! Семь педагогов имеют почётные звания и награды Российской Федерации и Республики Бурятия. Учителя школы И.И. Казакова, М.П. Смолина, М.Н. Бурцева, Е.С. Некипелов награждены Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ. Девять учителей являются выпускниками родной школы. Более 30 лет сохраняют верность профессии и школе опытные учителя-наставники К.А. Панькова, Г.К. Плюснина, Л.И. Астрихинская, В.Н. Молчанов, Т.А. Смолина, В.А. Иванова, И.И. Казакова, Н.М. Смолина, которые по сей день щедро несут свои знания, жизненный опыт и мудрость, целиком и полностью посвящая себя школе. Невозможно также сегодня представить жизнь коллектива Малокуналейской школы без таких творчески увлечённых людей, мастеров своего дела, как Т.И. Собашикова, В.Г. Мартынова, Е.Е. Слепнёва, И.И. Шиханова, Е.С. Некипелов, В.С. Трифанова, Н.Г. Беляева, В.С. Ламуев, Д.А. Сидоров, Л.А. Тютрина и др. Эти учителя всегда в окружении детей, они не просто организаторы внеклассных мероприятий, а такие же заинтересованные участники, как и ребята. Они активно участвуют в жизни педагогического коллектива, конкурсах профессионального мастерства, научно-практических конференциях.

Учителя всех лет вкладывали и вкладывают в воспитание детей жар сердца и всю свою душу. В этом отношении и современное поколение учителей ничем не отличается от своих предшественников.

В рамках реализации Национального проекта «Образование» учитель начальных классов Л.И. Астрихинская (2006 г.), учитель английского языка Л.А. Панькова (2007 г.), учитель технологии О.А. Поломошнова (2009 г.) стали победителями конкурса лучших учителей Российской Федерации. Учитель английского языка Л.А. Панькова (2006 г.), учитель английского языка Л.И. Некипелова (2008 г.), учитель русского языка и литературы М.Н. Бурцева (2011 г.) стали победителями конкурса лучших учителей Республики Бурятия. В 2009 году три педагога стали победителями республиканских конкурсов «Лидер образования», «Педагогическая элита Республики Бурятия», два педагога — районного конкурса «Лидер по достижениям».

Победителями районного конкурса «Учитель года» становились учитель начальных классов Л.И. Астрихинская и учитель физической культуры Е.С. Некипелов. Обладателем гранта на поощрение лучших учителей района главой МО «Бичурский район» в 2017 году стал учитель ОБЖ и биологии В.С. Ламуев.

С 2001 года школа работала в режиме районной экспериментальной площадки как

многопрофильная школа, с 2002 года — как Центр развивающего обучения. В 2004 году школа вошла в сеть экспериментальных площадок Международной ассоциации «Развивающее обучение».

Малокуналейская школа является победителем конкурса общеобразовательных учреждений, вступивших в эксперимент по введению новой системы оплаты труда педагогических работников в 2007 году; участником конкурса лучших общеобразовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы, в рамках ПНПО в Республике Бурятия в 2008 году.

В 2010–2011 учебном году школа стала Республиканской экспериментальной площадкой по введению ФГОС НОО.

В 2011 году школа приняла участие в региональном конкурсе образовательных проектов «Инновации для устойчивого развития образования» с проектом — «Русская глубинка — ступени роста», как адаптивная модель продуктивного развития личности, по результатам которого стала республиканской экспериментальной площадкой.

В 2011–2012 году Малокуналейская школа стала республиканской стажировочной площадкой с проектом «Модель Центра методического сопровождения профессиональной переподготовки учителей в условиях реализации компетентностного подхода».

Много славных дел есть в школе, но самым главным на протяжении всей истории школы было и остаётся воспитание человека доброго, умного, трудолюбивого, успешного. Ни одна школа не может назвать себя современной, если ограничивается только передачей детям знаний, а не развивает у них способность самостоятельно действовать, отвечать за свои поступки, принимать решения, если не научит их ценить и развивать свою уникальную личность.

Сплочённый педагогический коллектив — условие успешного обучения и развития учеников, высоких результатов работы. И в новых условиях современных образовательных технологий качество знаний учеников, как и прежде, подтверждается высокими результатами государственной итоговой аттестации, поступлением выпускников в вузы. Невозможно перечислить все имена, среди которых учителя и врачи, ученые, преподаватели вузов, инженеры и летчики, строители и архитекторы, экономисты и банковские служащие, прокуроры и следователи...

Тому есть множество примеров, кем гордится школа. Золотой запас, гордость школы составляют и её медалисты, награждённые золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении». Среди выпускников 66 медалистов. С золотой медалью школу окончили Любовь Казакова, Артур Некипелов, Кристина Фурманова, Любовь Плюснина, Денис Куликов, Анна Бурцева, Дарья Некипелова, Валерия Борисова, Дарья Плюснина, Анастасия Дабасамбуева, Валерия Панькова, с серебряной медалью — 55 человек.

Сегодня наших выпускников можно встретить повсюду, во всех уголках нашей необъятной Родины: в Москве и Санкт-Петербурге, Новосибирске и Владивостоке, Томске и Хабаровске и т.д. Они успешны в жизни и гордо несут звание выпускника Малокуналейской школы.

Вот так и течёт, бурлит, не останавливаясь, школьная жизнь, спорит, открывает, ошибается, стремится, достигает новых высот школьное сообщество, одно поколение учителей и учеников сменяет другое. Но неизменным остаётся дух братства, сотрудничества и взаимопомощи — главная составляющая школы, то, что формирует коллективом учителей, учеников и их родителей.

Накануне большой, такой важной для нас даты невозможно не сказать слова благодарности за преданность школе ученикам, всем учителям, работающим и работавшим здесь, всем сотрудникам, связавшим свою жизнь



Коллектив 1989 года



2018 год



Выпускники 2017 года

со школой, и поздравить всех с замечательным юбилеем.

В этот знаменательный для школы день мы не можем не вспомнить о ветеранах педагогического труда. О людях, которые отдали всё самое лучшее и светлое этой школе. О людях, которые долгие годы делят с нами все праздники и будни, о тех, кто был беззаветно предан своему делу. С праздником, дорогие наши ветераны!

Школа — наш второй дом, куда мы спешим каждое утро. Этот уголок стал для нас родным. В юбилейный год мы хотим пожелать всему коллективу Малокуналейской СОШ, чтобы в этом доме всегда было уютно, комфортно,

тепло от добрых улыбок, дружеской поддержки и взаимопонимания.

*Может быть, другие школы лучше,
Может быть, красивей и светлей.
Всё равно, родная наша школа,
Ты для нас дороже и милей.
И зимой, когда метут метели,
И весной, когда сады цветут,
Здесь для нас всегда открыты двери,
Здесь всегда нас помнят, любят, ждут!*

**Лариса Некипелова,
выпускница школы 1986 года,
зам. директора по УВР, Почетный
работник общего образования РФ**

И продавали, и покупали!

Необычное мероприятие подготовил отдел развития АПК

В Бичуре 2 октября проходила районная сельскохозяйственная ярмарка.

На открытии мероприятия выступили исполняющая обязанности главы района Марина Петровна Савельева, председатель райсовета Андрей Устинович Сленин, начальник отдела развития АПК МО «Бичурский район» Альбина Васильевна Кондакова.

«АХ, КАРТОШКА, ТЫ КАРТОШКА!»

Царицей ярмарки стала бичурская картошка. Участники показали разнообразие блюд и поделок из популярного овоща, проявили смекалку и фантазию, представляя огородную продукцию. Это надо было видеть, слышать и пробовать! А названия блюд! «Корзинки из картофеля с начинкой», «Картофельные розы», «Мечта студента», «Картофельная запеканка», «Шанги с картошкой», «Треугольники с картошкой», «Пирог из картофеля с черемухой», «Картофельная юрта», «Роллы из картофеля», «Фаршированный картофель», «Кыстобый» (татарское блюдо), «Позы картофельные», «Чипсы из детства», «Картошка-гармошка», «Драники хрустящие»...

В кулинарном конкурсе «Ах, картошка-объеденье!» победителями признаны блюда ТОО «Казачонок» и посёлка Сахарный Завод. На втором месте — ТОО «Хранители традиций» районной библиотеки и ТОО «Территория творчества» ДДТ, на третьем — сельское поселение «Дунда-Киретское».

В номинации «Картофель-богатырь» первые два места у тосовцев из «Радуги счастья» Окино-Ключёвского поселения, они вырастили самый крупный картофель весом 1731 г. и 1422 г. Третье место у ТОО «Гулливёр» из Елани (вес картофеля 1372 г.).

«Самый оригинальный картофель» привезли ТОО «Берегиня» (Малый Куналеи) и сельские поселения «Топкинское» и «Дунда-Киретское».

На конкурс «Овощные фантазии» участники представили поделки из картофеля «Гусеница-сороконожка», «Трактор перевозит урожай», «Швейские ребята», «Жар-птица», «Курортник», «Чебурашка», композиции «В Бичуру на ярмарку», «Киретские свиньи с поросятами», «Семья Картошкиных» и другие. Дипломом 1 степени жюри отметило сельские поселения «Еланское» и «Среднехарлунское», 2 степени — ЛПХ Виктора Демидовича Некипелова (с. Малый Куналеи), 3 степени — сельское поселение «Топкинское».

ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

На ярмарке сельские поселения «Бичурское», «Среднехарлунское», «Дунда-Киретское», «Еланское», «Окино-Ключёвское», «Малокуналейское», «Топкинское», районную библиотеку, Дом детского творчества представляли в основном ТОО. Из сельхозпредприятий участвовали два ООО — «Еланская гречиха» и «Калинина». КФХ и личные подсобные хозяйства Бичуры, Елани, Билютая, Малого Куналея, Харлуна, Сахарного Завода предлагали животноводческую и растениеводческую продукцию.

«Самым бойким продавцом» признан Николай Мухлинов от ООО «Еланская гречиха».

«Лучшей торговой точкой» стало крестьянское (фермерское) хозяйство Соднома Дашиевича Очирова из Среднего Харлуна, там продавали говядину, баранину, кровяную колбасу. «Самая длинная очередь» определена к мясному прилавку ЛПХ Дмитрия Сергеевича Скуратова из Сухого Ручья, он оперативно снизил цену и распродал всё, что привёз. В номинации «Самый популярный товар ярмарки» жюри отметило КФХ Золта Цыденовича Цыбикжапова (мясо баранины) из Нарин-Загана и ЛПХ Елены Галушиной (домашняя выпечка) из Малого Куналея. За «Самый необычный товар ярмарки» награждён Виктор Демидович Некипелов (Малый Куналеи), он предлагал лекарственную траву измаген.

Кроме перечисленного на ярмарке можно было приобрести мёд, комбикорм, пшеницу, кур, гусей, а также подарки-сувениры. Работники библиотеки подготовили информационную выставку «Всё о картофеле». Жаль, что не так много народу в этот день прибыло на западную окраину Бичуры. А что прикупить и на что посмотреть — было!

СОРЕВНОВАНИЯ

Для зрителей и участников ярмарки провели шуточные состязания, связанные с сельскохозяйственной тематикой.

Оказывается, не каждому по силам сделать приседания с кулём картофеля. Здесь победителем стал Александр Куприянов из Бичуры, на втором месте — Сергей Ерёмин из Елани, на третьем — Александр Шидеев из Окино-Ключей.

В соревнованиях по метанию картофеля в цель лучшим признан Баир Гуржапов из Среднего Харлуна, вторым — Чингиз Тушкаев из Ноехона Селенгинского района, третьим — Сергей Куренков из Топки.

Интерес вызвало состязание по перекачыванию тюка соломы до цели и обратно на время. Свои силы пробовали мужчины и женщины, но не всем покорялся этот «снаряд». В результате «золото» у Андрея Болдырева из Петропавловки, «серебро» у Алексея Скуратова из Бичуры и Елены Ерёмной из Елани, «бронза» у Эрдема Салимзянова из Ноехона Селенгинского района и Юлии Сергеевой из Окино-Ключей.

КОННО-СПОРТИВНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ

В этот день многие зрители специально приехали посмотреть конные скачки. В них участвовали всадники на 19 лошадях. Вместе с нашими наездниками состязались конники из Селенгинского и Хоринского районов. Соревнования проходили среди лошадей полукровных пород, бурятской породы в возрасте до 3-х лет и старше 3-х лет, рабочих лошадей местных пород на дистанциях 2400, 8000 и 12000 метров, а также был заезд «Рысь под седлом» на дистанции 2400 метров.

Валерий Петухов победил на дистанции 2400 м на лошади по кличке Эмирлат и на дистанции 8000 м на лошади Халтан. В заезде «Рысь под седлом» первое место у представителя Хоринского района Жигжитова Виктора. В скачке для лошадей бурятской породы в возрасте старше 3-х лет победа досталась



Хозяюшки из Елани



Заезд на 8000 м

Раднаеву Булату из Селенгинского района. В заезде для рабочих лошадей местных пород лидировал Андрей Красиков из Бичуры на лошади Личинка.

Лучшими на конных скачках оказались наездники из Селенгинского района, они и увезли главный кубок соревнований.

Начальник отдела развития АПК администрации МО «Бичурский район» Альбина Васильевна Кондакова отметила:

— По результатам ярмарки мы подвели итоги. Первое место присуждено Окино-Ключёвскому сельскому поселению, второе — Еланскому, третье — Дунда-Киретскому. Благодарю всех участников за интерес к мероприятию, неравнодушие, творчество и фантазию. От администрации МО «Бичурский район» благодарю за финансовую поддержку СПК «Ключи» — председатель Д.К. Разуваев, ООО «Бичура Лес» — гендиректор В.В. Кабытов, ООО «Еланская гречиха» — исполнительный директор П.А. Попов, ООО «Калинина» — директор В.Ц. Тогошиев, ООО

«Бичура» — директор Н.М. Алексеев, ООО «Победа» — директор С.П. Федотов, ООО «Иверия» — директор М.В. Кушитавили, депутата Народного Хурала РБ О.И. Фёдорова, глав крестьянских (фермерских) хозяйств М.А. Павлова, А.П. Никонову, А.С. Селиванова, С.Б. Афанасьева, Т.Б. Очирова, Е.Э. Аюшееву, Д.Ц. Цыбикжапова.

Пользуясь случаем, А.В. Кондакова сказала: — 14 октября аграрии отмечают профессиональный праздник. Желаю вам, посвятившим свою жизнь родной земле, самоотверженной работы и искренней радости от плодов своего труда. Пусть ваши усилия всегда увенчиваются впечатляющими результатами, пусть засухи и ливни минуют ваши угодья, а урожай превышает ваши самые смелые ожидания.

Низкий поклон вам — работникам сельского хозяйства и особенно ветеранам, предкам производителя за самоотверженный и добросовестный труд. Желаю всем, кто трудится на селе, крепкого здоровья, достатка и уверенности в завтрашнем дне.

Татьяна Утенкова

Спорт

Кяхтинские успехи бегунов



Сразу две бичурянки вошли на пьедестал — 1 и 2 места

В конце сентября в г. Кяхте прошёл XVI Республиканский традиционный легкоатлетический пробег памяти чемпиона Европы в марафонском беге, трехкратного чемпиона СССР Сергея Константиновича Попова.

Команда Бичурской ДЮСШ — постоянный участник этих соревнований. Ребята из Бичуры, Алтачей и Буя вновь достойно представили наш район. В возрастной группе 2006 г.р. и младше на дистанции 2 км первой прибежала Сабрина Серявина (Буйская СОШ, тренер Е.Н. Григорьев). Второй была Валерия Семиохина (Гочитская СОШ). Среди мальчиков 2004–2005 г.р. победителем стал Дмитрий Захожев (Гочитская СОШ).

В старшей группе 2001–2003 г.р. среди девушек первой к финишу пришла Альбина Булыгина (БСОШ №1), немного ей уступила и стала второй Анастасия Разуваева (БСОШ №1).

У юношей дистанция была в два раза больше — 4 км. Здесь лидером стал Максим Любовников (БСОШ №1).

Наши ребята участвовали во всех возрастных группах. На награждении два раза на пьедестал вставали сразу двое участников команды Бичурского района. Поздравляем юных легкоатлетов и пожелаем им новых побед!

Алексей Любовников,

тренер-преподаватель Бичурской ДЮСШ

Примите поздравления!

Дорогой и любимый наш муж, папа и дедуля **Андрей Сидорович Перелыгин!** Вот и настал твой юбилей. Начиная с этого дня рождения, пусть каждый день будет светлым и чистым, без печали и тревог иди только смело вперед, не обращая внимания на мелкие преграды. Чтобы мудрость прибавлялась, а в глазах не отражались года. Желаем счастья и успехов всегда!

С днем рождения тебя поздравляем,
Самый близкий, родной человек!
И здоровья тебе мы желаем
Не на год, а на добрый твой век.
Пусть седин у тебя не добавится,
От мечты пусть душа не извратится,
Добрых чувств сердце пусть не забудет,
Светлых дней пусть побольше будет!



Жена, дети, внуки

Поздравляем с 60-летием дорогого брата **Виктора Михайловича Кондакова** — жителя села Елань. Он всю свою жизнь работал в колхозе «Еланский» главным ветеринаром.

Дорогой наш брат! Поздравляем тебя с юбилеем! За свои годы ты смог завоевать счастье и успех, славу и любовь. Поэтому желаем тебе, наш родной, оставаться крепким и сильными, и характером! Желаем доброй, долгой и достойной жизни без бед, огорчений, без уныния и усталости. Пусть также ярко горит твоя звезда удачи, пусть также крепко лю-

бят тебя близкие и друзья!

С поздравлением сестры Галина, Любовь и их семья, брат Николай и его семья

Поздравляем с 60-летием **Сергея Петровича Афанасьева**, проживающего в с. Покровка. Дорогой друг, желаем тебе долгих лет жизни, благополучия и всего самого доброго!

От дня рождения до дня рождения
Пусть радостным, хорошим будет год.
И что-то интересное и новое
Пусть каждый день с собою принесет.
Пусть удача будет верной спутницей
И помогает даже в мелочах,
Пусть все задуманное получится
И ждет большой успех в любых делах!

Друг Владимир Перелыгин и его семья

Дорогая наша сестра, тётя **Любовь Семёновна Куренкова!** Сердечно поздравляем тебя с юбилеем, бесконечно благодарим за заботу, внимание и понимание, за неравнодушное отношение ко всем нашим семьям. Благодарим тебя за трудолюбивые руки, за мудрость и крепкий характер. Желаем тебе, родная, всего самого хорошего, а главное крепкого здоровья, счастья.

Годы быстро пролетают,
Вот уже и шестьдесят,



Но и это не вершина жизни.

Тебе в пути судьба пусть помогает,
И за хорошим светлым днём
Другой, ещё прекрасней, наступает.
Пусть твои дети, внуки счастливо живут,
Ведь их счастье для тебя много значит,
Здоровья, благ всех и больших удач!

Твои сёстры, племянники, племянницы и их семья

15 октября отметит юбилейный день рождения **Татьяна Ивановна Куприянова**. Коллектив **Бичурской школы №3** поздравляет с 45-летием прекрасную и очаровательную женщину. Желаем каждый день чувствовать себя королевой красоты, великолепия и неотразимости, желаем хорошего здоровья и отличного настроения, душевной радости, стабильного успеха и верной любви.

Сегодня ты стройнее и моложе,
Сегодня ты нежна и весела,
И, говоря по правде, непохоже,
Что эта дата и к тебе пришла.
Пусть ведет счастливая дорога
И удача ждет тебя в пути,
45, поверь, не так уж много,
Это 20 после 25!



РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МО СП «БИЧУРСКОЕ» БИЧУРСКОГО РАЙОНА
РАСПОРЯЖЕНИЕ № 122 р от 1 октября 2018 года

В целях улучшения санитарного состояния и благоустройства территории муниципального образования сельского поселения «Бичурское»:

1. Объявить с 1 октября по 31 октября 2018 года месячник по благоустройству и санитарной очистке территории муниципального образования сельское поселение «Бичурское».
2. 19 октября 2018 года считать единым днем наведения порядка в с. Бичура и в пос. Сахарный Завод.
3. Организациям, предприятиям, индивидуальным предпринимателям и жителям с. Бичуры, п. Сахарный Завод организовать уборку общественных территорий, личных подворий.
4. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

В. В. Тюрюханов,
глава администрации МО СП «Бичурское»

Гастроли Бурятского государственного академического театра оперы и балета

Уважаемые взрослые и дети! Приглашаем в районный Дом культуры 16 октября на музыкальную сказку «Зайкина избушка».

Начало в **15.00** час. Вход свободный.

Вечером состоится концерт «Мелодии золотой осени» с участием ведущих солистов и артистов театра.

Начало: **18.00** час.

Цена билета: **100** руб.

Новости культуры

● 28 сентября состоялся концерт на подтверждение звания «Народный художественный коллектив» вокального ансамбля «Калинушка» Сухоручьевского СК, «Дом мастера «Угалза» Хаянского СК. Отраднo, что бурятский фольклорный ансамбль «Жаргал» у. Средний Харлун также номинируется на присвоение звания «народный». Участники показали хорошую концертную программу. Пожелаем коллективам успехов в дальнейшей творческой работе и ждем приказа на подтверждение и присвоение звания.

● 30 сентября в с. Окино-Ключи прошел II сельский фестиваль деревенской песни под названием «Как не любить мне эту землю», посвященный 95-летию со дня образования Республики Бурятия. От арки на въезде в село по улице Центральная коллективы прошлись с песнями под баян, привлекая внимание сельчан. Открыли фестиваль хозяйка села — вокальный ансамбль «Окинушка» под руководством старшего методиста СК Галины Васильевны Разуваевой. В концертной программе приняли участие: народный фольклорный ансамбль «Рябинушка» (с. Билютуй), вокальный ансамбль учителей «Вдохновение» (п. СХТ), вокальный ансамбль ветеранов «Надежда» (худ. руководитель О. В. Аверьянова), народный ансамбль «Калинушка» (худ. руководитель Н. А. Сафонов), солисты фольклорного ансамбля «Жаргал» — М. Петухова, В. Доржиева, О. Бурунова, поэт-песенник В. Г. Лизунов из Ара-Кирети. Всем участникам фестиваля были вручены памятные дипломы. В завершении концерта все дружно исполнили песню «Деревня моя».

От лица участников хочется поблагодарить организатора фестиваля, главу МО СП «Окино-Ключевское» Наталью Максимовну Разуваеву за хорошую подготовку мероприятия. Спасибо и до встречи на III фестивале!

Полина Перелыгина,
методист МБУК «Районный центр народного творчества»

Реклама

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

МКУ Администрация МО «Бичурский район» извещает о проведении аукциона на право заключения договора аренды.

Предмет аукциона — Право заключения договора аренды помещений в здании гаража по адресу: Бичурский район, с. Бичура, ул. Ленина, 234.

ЛОТ №1 — Помещение №2. Общая площадь — 17,5 кв. м., одно стояночное место.

ЛОТ №2 — Помещение №4. Общая площадь — 19,4 кв. м., одно стояночное место.

ЛОТ №3 — Помещения №5. Общая площадь — 33,2 кв. м. два стояночных места.

ЛОТ №4 — Помещения №8. Общая площадь — 34,1 кв. м. два стояночных места.

ЛОТ №5 — Помещения №9. Общая площадь — 82 кв. м., пять стояночных мест.

ЛОТ №6 — Помещение №12. Общая площадь — 20,6 кв. м. одно стояночное место.

Стоимость арендной платы — 80 руб. за 1 кв. м. в месяц, без учета содержания.

Стартовая цена — сумма арендной платы в месяц.

Шаг аукциона — 5% от стартовой цены.

Начальная (минимальная) цена арендной платы в месяц объекта без учёта НДС, содержания помещения:

ЛОТ №1: 1400 рублей.

ЛОТ №2: 1552 рубля.

ЛОТ №3: 2656 рублей.

ЛОТ №4: 2728 рублей.

ЛОТ №5: 6560 рублей.

ЛОТ №6: 1648 рублей.

Срок действия договора аренды — 3 года.

Дата и время окончания подачи заявок: 26 октября 2018 г. 10–00.

Дата и время проведения аукциона: 29 октября 2018 г. 14–00.

Извещение о проведении торгов №051018/0141779/01 размещено на официальном сайте <http://torgi.gov.ru>

По всем вопросам, касающимся проведения торгов, осмотру имущества, не нашедшем отражения в настоящем информационном сообщении можно ознакомиться по месту приёма заявок: с. Бичура, ул. Советская, 43, каб. 310, 312, тел.: 8(30133)42090.

Контактное лицо: Титова Вера Георгиевна, Исаева Елена Леонидовна.

Магазин строительных материалов

Огромный ассортимент по самым низким ценам!

«СтройМаркет»

В наличии для строительства:

- Газобетонные блоки
- Кирпич
- Изоляция (теплоизоляция, шумоизоляция, гидро-паро-изоляция, пенопласт, подложка, пакля)
- Строительные смеси (цемент, штукатурка, шпатлевка и многое другое)

Все для внутренних и наружных работ:

- Гипсокартон (направляющие и профили)
- Фанера
- ДВП
- ДСП
- Панели ПВХ
- Лако-красочные материалы
- Напольные покрытия (ламинат, линолеум, ковровые изделия)
- Все для интерьера
- Керамическая плитка

- Сухие смеси
- Двери
- Замочно-скобяные изделия
- Электрика
- Сантехника
- Тепло-водоснабжение
- Электроинструменты
- Крепежные изделия
- Садово-огородный инвентарь
- Теплицы, парники
- Кровля и фасад (шифер, профнастил, мягкая кровля, металлочерепица, система водостока)
- Металлопрокат.

Поставка под заказ любых материалов, изготовление гаражных, уличных дверей и ворот, козырьков, мангалов, беседок, урн, ГАРАЖНЫЕ АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА ПО САМЫМ ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ и многое другое.

Предоставляем услуги опытных квалифицированных строителей из Улан-Удэ по внутренним и наружным работам, работам по газобетону по приемлемым ценам!

Доставка товара по Бичуре и району от 200 рублей, услуги автокрана 1500 рублей за 1 час работы.

Работаем для вас без выходных и перерывов с 08.00 до 19.00 час. Телефон для справок: **8-929-472-72-72.**

Наш адрес: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

Индивидуальный подход к каждому клиенту.

У нас цены на товары и услуги доступны для всех покупателей. Спасибо, что вы выбрали нас!

«СТРОЙМАРКЕТ» — ВАШ ПОМОЩНИК по стройке и ремонту.

Если вы найдете товар дешевле, **СНИЗИМ ЦЕНУ!**

Мы дорожим покупателями, а не ценами!

ПОДРОБНОСТИ НА МЕСТАХ ПРОДАЖ ИЛИ ПО ТЕЛ.: 8-929-472-72-72.

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

ПРОДАЁТСЯ

- Микроавтобус «Nissan Vanett», 1985 г/в, кат. В. ХТС. 41-4-55, 8-951-622-01-82.
- «Волга-3110» в ХТС. Цена договорная. 8-924-655-95-80.
- ВАЗ-21043, 2004 г/в, 50 тыс. руб. Тёлочка 1 г. 8 мес., 1 г. 6 мес., 1 год. 8-950-398-81-69.
- ГАЗ-66, ОТС, бортовой, со съёмной будкой, обмен. 8-924-751-16-72.
- ГАЗ-53 (самосвал), «Волга-3110». 8-951-620-30-37.
- ГАЗ-3307 (самосвал). 8-902-533-15-86.
- ЗИЛ-130. Кунг, рефрижератор, отопитель в ХТС. 8-908-596-24-10, 8-950-386-89-14.
- Зимняя резина «Ш» 175/65/14. 8-914-835-25-47.
- Трёхкомнатная благоустроенная квартира в СХТ. 8-924-396-47-50.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира в центре. 8-914-058-85-98.
- Двухкомнатная квартира, теплая, второй этаж, балкон. ул. Ленина, 238. 850 тыс. 8-924-014-46-46, 8-951-624-38-54.
- Однокомнатная благоустроенная квартира. 8-902-456-59-04.
- Квартира по ул. Строителей. 8-924-396-50-48.
- Квартира (двухэтажная) с благоустройством, участок 20 соток. 8-902-163-38-92.
- Благоустроенная квартира на земле. 8-908-597-36-22.
- Дом в центре Бичуры. Все постройки. 8-950-397-64-24.
- Дом в центре (56 м²) или сдаётся. Документы готовы. Все постройки. 8-914-638-36-08.
- Дом по ул. Калинина. 8-902-169-10-27.
- Дом 6х7 с постройками по ул. Петрова, 85. 8-924-554-77-69.
- Дом все постройки, большой сад, 2 скважины по ул. Тельмана, 11. 41-7-32, 8-983-421-42-34.
- Дом в п. СХТ. 750 тыс. руб. 8-902-458-55-45.
- Дом с участком в центре. Переулок Первомайский, 6. 8-916-951-04-25.
- Дом. 8-924-776-80-63.
- Дом под материнский капитал. 8-924-356-03-18.
- Комната в г. Улан-Удэ, рядом с БГУ, 5 этаж. 8-950-394-73-17, 8-950-391-65-98.
- Бани из оцилиндрованного бревна. 8-914-984-84-62.
- Нежилое благоустроенное помещение. 8-902-565-75-36.
- Бык 8 месяцев (на мясо). 8-983-634-37-15.
- Тёлка стельная от молочной коровы. Сено. Капуста. 8-914-638-78-87.
- Поросята 2,5 мес. 8-914-844-63-35, 8-914-639-23-15.
- Поросята. 8-902-456-32-85.
- Поросята. 42-5-18, 8-914-843-66-34.
- Поросята. 8-983-539-72-64, 8-983-539-72-54.
- Поросята. 8-924-450-95-89.
- Мясо свинина. 8-951-622-20-11.
- Мясо свинина. 8-951-622-58-93.
- **Мясо говядина (молодое). 8-924-356-21-21.**
- Капуста 30 руб./кг. 8-951-636-09-76.
- Мёд с луговых цветов (не гречишный). Возможна доставка. 8-950-380-26-88.
- Солома пшеничная в рулонах. 8-902-455-69-29, 8-914-057-46-61.
- Заборная доска, горбыль, пиломатериал, столбы лиственные, дрова сухие не гарь. 8-914-984-84-62.
- **Горбыль. Срезки. Опилки. ДРОВА СЫРЫЕ. ЧЕК. 8-950-388-15-11.**
- Дрова сухие. Колотые. 8-924-656-05-49, 8-914-835-73-98.
- Горбыль. Срезки. Опилки. 8-914-983-12-77.
- Горбыль. 8-924-776-77-80.
- Бочки под канализацию. 8-914-984-84-62.

В магазине «**Моя семья**» (с. Малый Куналей, Ленина, 7 а) новое поступление зимней одежды и обуви, распродажа летней и осенней со скидкой до 30% (12.10-01.11).

«МИР РЕМОНТА».

Пластиковые окна.
Крыши. Евроремонт. Натяжные потолки. АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА.
СКИДКИ. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
8-924-399-85-00 (Виталий).

СОЛОМА пшеничная. **ДОСТАВКА.**
8-924-655-85-40.

СЕНО РУЛОН (300 кг) —
1800 руб.
8-924-354-55-91.

В магазине «**СТРОЙМАРКЕТ**» снижение цен на металлопрокат (трубы проф., круги, уголки, арматура и многое другое)
Приглашаем за покупками!

Натяжные потолки.
Пластиковые окна.
Низкие цены.
КОМПАНИЯ
«БЕЛАЯ МЕДВЕДИЦА»
8-924-655-11-55.

В магазине «**СТРОЙМАРКЕТ**» поступление тепловой техники:
— обогреватели (тепловентиляторы, масляные радиаторы),
— тепловые завесы,
— тепловые пушки (электрические, газовые, дизельные),
— конвекторы,
— электрогенераторы,
— сварочное оборудование,
— стабилизаторы напряжения.
Приглашаем вас за покупками!
с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.
Тел.: 8-929-472-72-72.

МОНТАЖНАЯ ПЕНА
(профессиональная, бытовая)
с различным объемом выхода.
Пистолеты, очистители.
СНЕГОВЫЕ ЛОПАТЫ
(деревянные, пластиковые).
УТЕПЛИТЕЛИ
(рулонные, плиты)
Магазин «Хозяин» — цены всегда ниже!

ООО «Завод окон»
принимает заявки на изготовление пластиковых, деревянных, алюминиевых окон, дверей, входных групп, рольставней. В наличии имеются откосы, подоконники, стеновые панели и наличники.
МАГАЗИН «СТРОЙМАРКЕТ» ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ДИЛЛЕРОМ ООО «ЗАВОД ОКОН».
Подробности по адресу:
с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.
магазин «СтройМаркет»
или по тел.: 8-929-472-72-72.

ТД «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ДИЛЛЕРОМ КОМПАНИИ «ШТИЛЬ»
Всегда в наличии сенокосилки, мотококосы, бензопилы, триммеры, мойки, запчасти и многое другое.
ИМЕЕТСЯ
СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР.
Приглашаем за покупками!
ул. Ленина, 248 а. Тел.: 42-5-16

БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ СПЕЦОДЕЖДЫ!
Мужская горка (флис, ворс, тонкая), натуральное бельё.
Сапоги (берцы, бахилы).
ТД «ЮБИЛЕЙНЫЙ» тел.: 42-5-16

Железобетонные кольца
пр-ва г. Улан-Удэ.
42-5-29.
Предлагаем услуги экскаватора и автокрана по приемлемым ценам.
8-929-472-72-72.

Уважаемые покупатели! Теперь у вас есть возможность приобрести по приемлемым ценам:
— ПЕЧИ (для бани и сауны, камины, печи отопительные, а также комплектующие к ним).
— КОТЛЫ (твердотопливные, электродотоплы, расширительные баки).
— Дымоходы (нержавеющие, эмалированные, флюгера на крышу).
— Баки для горячей и холодной воды и многое другое.
С остальным ассортиментом можно ознакомиться на сайте: <https://pechgrad.ru/>
Подробности по приобретению товара в магазине «СтройМаркет»: **с. Бичура, ул. Комсомольская, 2, тел.: 8-929-472-72-72.**

КУПЛЮ
ЗАКУПАЕМ КРС, КОНЕЙ.
8-924-777-77-41.

- Закупаем КРС. Дорого. 8-924-397-99-52, 8-902-457-30-64.
- **КРС. 8-924-654-20-98, 8-914-842-20-08.**
- Телёнка 5-6 месяцев. 8-902-163-33-61.

Закупаем орех, дробим шишку ул. Юбилейная, 1.

Закупаем кедровый орех.
ул. Тельмана, 7.
8-902-564-42-88.

СДАЁТСЯ
• Квартира на длительный срок. Рядом школа, детский сад, больница. 8-983-424-27-50.
• Тёплый дом в центре (семейной паре). 8-950-388-29-07.
• **Трёхкомнатная благоустроенная квартира. 8-914-988-00-56.**

РАБОТА
ОТДЕЛЕНИЕ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПО БИЧУРСКОМУ РАЙОНУ
объявляет набор кандидатов на службу в войска национальной гвардии РФ
Требования:
Возраст не старше 35 лет; среднее (полное) общее образование, служба в Вооруженных Силах.
Обращаться: с. Бичура, ул. Краснопартизанская, 201 (за зданием ГИБДД). Тел.: 41-1-06, 41-7-03.

УСЛУГИ
• Чистка перопуховых подушек с заменой наперника. 8-902-530-05-21.
• **Грузоперевозки до 5 т до Улан-Удэ. 8-914-636-85-83.**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
до 15 тонн (60 м³).
8-924-758-05-11.

Врач-нарколог
Приём 16 октября в РДК с 10-00 до 15-00 часов.
8-914-922-22-14. Лицензия №9901002561. Имеется противопоказание.

Откачка канализационных колодцев
в любое время.
8-950-389-60-28.

АВТОСТРАХОВАНИЕ
от компании «РОСЭНЕРГО»
Полисы в наличии. **СКИДКИ** постоянным клиентам. Оформление электронных полисов без дополнительных страховых. Райадминистрация, каб. 208 «а», 2 этаж. **8-902-161-62-33 (Наталья).**

«БЮРО КАДАСТРОВЫХ УСЛУГ» предлагает свои услуги по оформлению земельных участков и объектов капитального строительства (жилые дома, дачные строения, сооружения). Конечный результат — выписка ЕГРН на объект недвижимости. Цены стабильные и доступные. Тел.: **8-950-384-96-89.**

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
8-950-391-99-65.

ИНОЕ
• Утеряны документы на имя Ткачёва Юрия Николаевича. Нашедшего просьба сообщить по тел.: 8-924-359-81-46. Вознаграждение!
• Котятка. 8-914-834-14-66.
• **Возьму злую собаку. 8-950-386-80-18.**

База снабжения Алексеева Н. М. возобновляет продажу зерна, овса, дроблёнки, собачьего корма собственного производства. ул. Комсомольская, 38. **8-950-396-77-51.**

Уважаемые жители Бичурского района! Сообщаем, что на территории Бичурского района работает страховая компания «ВСК», которая занимается страхованием автотранспорта (ОСАГО), здоровья, имущества. Всегда в наличии полисы установленного образца.
По всем интересующим вопросам можете обращаться по телефону: 42-5-29 или по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2, строение 1.

ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ
АВТОМОБИЛЯ.
8-924-390-61-60.

ООО «ВОСТОК ПЛЮС»:
— принимает осинового чурки диаметром 20х45 см по адресу: с. Бичура, ул. Петрова, 170 б;
— проводит продажу осинового дров 1 м³ = 1500 руб. с доставкой на дом.
8-924-350-10-59,
8-983-458-77-16.

Строки признательности
Отдел социальной защиты населения по Бичурскому району благодарит за оказанную спонсорскую помощь в подготовке детей из многодетных малоимущих семей к новому учебному году: коллектив детского сада «Теремок», МО РОО «Женщины Бурятии», Леонову С.И., Осолкову И. В., Петрову К. Н., Шубину Л. А., Санжиева Б. П.

Благодарность
Выражаем сердечную благодарность за моральную и материальную помощь и поддержку в организации и проведении похорон нашей горячо любимой мамы, жены, дочери, сестры **Селивановой Натальи Николаевны** коллективу Бичурской СОШ №1, одноклассникам, родным и близким, друзьям, соседям. Огромное спасибо коллегам из других школ района за непосредственное участие, а также учащимся БСОШ №1. Храни вас Господь! Мир вашим домам и здоровья вам и вашим родным.

Сын Дима, муж Александр, мама Фаина, братья Петр и Евгений

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК 15 октября	ВТОРНИК 16 октября	СРЕДА 17 октября	ЧЕТВЕРГ 18 октября	ПЯТНИЦА 19 октября	СУББОТА 20 октября	ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 октября
1 ПЕРВЫЙ 06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.15 Сегодня 15 октября. День начинается 10.55, 04.05 Модный приговор 11.55 Жизнь здорово! (16+) 13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+) 16.15 Давай поженемся! (16+) 17.00, 03.05 Мужское/Женское (16+) 19.50, 02.05 На самом деле (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Светлана» (16+) 23.30 Большая игра (12+) 00.30 Познер (16+) 01.30 Вечерний Ургант (16+) 05.05 Контрольная закупка	1 ПЕРВЫЙ 06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.15 Сегодня 16 октября. День начинается 10.55, 03.55, 04.05 Модный приговор 11.55 Жизнь здорово! (16+) 13.15, 18.00, 19.25, 02.05 Время покажет (16+) 16.15, 04.55 Давай поженемся! (16+) 17.00, 03.00 Мужское/Женское (16+) 19.50, 01.05 На самом деле (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Светлана» (16+) 23.30 Большая игра (12+) 00.30 Вечерний Ургант (16+)	1 ПЕРВЫЙ 06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.15 Сегодня 17 октября. День начинается 10.55, 03.55, 04.05 Модный приговор 11.55 Жизнь здорово! (16+) 13.15, 18.00, 19.25, 02.05 Время покажет (16+) 16.15, 04.55 Давай поженемся! (16+) 17.00, 03.00 Мужское/Женское (16+) 19.50, 01.05 На самом деле (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Светлана» (16+) 23.30 Большая игра (12+) 00.30 Вечерний Ургант (16+)	1 ПЕРВЫЙ 06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.15 Сегодня 18 октября. День начинается 10.55, 03.55, 04.05 Модный приговор 11.55 Жизнь здорово! (16+) 13.15, 18.00, 19.25, 02.05 Время покажет (16+) 16.15, 04.55 Давай поженемся! (16+) 17.00, 03.00 Мужское/Женское (16+) 19.50, 01.05 На самом деле (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Светлана» (16+) 23.30 Большая игра (12+) 00.30 Вечерний Ургант (16+)	1 ПЕРВЫЙ 06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.15 Сегодня 19 октября. День начинается 10.55, 04.00 Модный приговор (16+) 11.55 Жизнь здорово! (16+) 13.15, 18.00, 19.25 Время покажет (16+) 16.15, 05.50 Давай поженемся! (16+) 17.00, 05.00 Мужское/Женское (16+) 19.50 Человек и закон (16+) 20.55 Поле чудес (16+) 22.00 Время 22.30 Голос. Перегрузка (12+) 00.30 Вечерний Ургант (16+) 01.25 К 100-летию Александра Галича. «Навсегда отстегните ремни» (16+) 03.00 На самом деле (16+)	1 ПЕРВЫЙ 07.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости 07.10 «Норвег» (12+) 08.55 Играй, гармонь любимая! 09.45 «Смешарики. Новые приключения» 10.00 Умницы и умники (12+) 10.45 Слово пастыря 11.10 «Светлана Аллилуева. Сломанная судьба» (12+) 12.10 Теория заговора (16+) 13.15 Идеальный ремонт 14.25 На 10 лет моложе (16+) 15.15 В наше время (12+) 17.30 Кто хочет стать миллионером? 19.15 Эксклюзив (16+) 20.45, 22.20 Сегодня вечером (16+) 22.00 Время 24.00 Вечер к 100-летию со дня рождения Александра Галича 01.50 «Субура» (18+) 04.20 Модный приговор 05.15 Мужское/Женское (16+)	1 ПЕРВЫЙ 06.30, 07.10 «Норвег» (12+) 07.00, 11.00, 13.00 Новости 08.30 «Смешарики. ПИН-код» 08.45 Часовой (12+) 09.15 Здоровье (16+) 10.20 Непутевые заметки (12+) 11.10 «Сергей Безруков. И снова с чистого листа» (12+) 12.15 Честное слово 13.10 «Верные друзья» 15.10 Три аккорда (16+) 17.00 «Русский ниндзя». Новый сезон 19.00 Толстой. Воскресенье 20.30 Лучшие всех! 22.00 Время 22.30 КВН. Высшая лига. Второй полуфинал (16+) 00.45 «Rolling Stone: История на страницах журнала» (18+) 03.05 «Огненные колесницы» 05.25 Контрольная закупка
РОССИЯ 06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном (12+) 12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время 12.40 Судьба человека (12+) 13.50, 19.50 60 Минут (12+) 15.40 «Морозова» (12+) 18.25 Прямой эфир (16+) 22.00 «Ласточка» (12+) 00.45 Вечер с В. Соловьёвым (12+) 03.25 «Ледников» (16+)	РОССИЯ 06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном (12+) 12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время 12.40 Судьба человека (12+) 13.50, 19.50 60 Минут (12+) 15.40 «Морозова» (12+) 18.25 Прямой эфир (16+) 22.00 «Ласточка» (12+) 00.45 Вечер с В. Соловьёвым (12+) 03.25 «Ледников» (16+)	РОССИЯ 06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном (12+) 12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время 12.40 Судьба человека (12+) 13.50, 19.50 60 Минут (12+) 15.40 «Морозова» (12+) 18.25 Прямой эфир (16+) 22.00 «Ласточка» (12+) 00.45 Вечер с В. Соловьёвым (12+) 03.25 «Ледников» (16+)	РОССИЯ 06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном (12+) 12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время 12.40 Судьба человека (12+) 13.50, 19.50 60 Минут (12+) 15.40 «Морозова» (12+) 18.25 Прямой эфир (16+) 22.00 «Ласточка» (12+) 00.45 Вечер с В. Соловьёвым (12+) 03.25 «Ледников» (16+)	РОССИЯ 06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном (12+) 12.25, 15.25, 18.25, 21.45 Вести. Местное время 12.40 Судьба человека (12+) 13.50, 19.50 60 Минут (12+) 15.40 «Морозова» (12+) 18.25 Прямой эфир (16+) 22.00 «Ласточка» (12+) 00.45 Вечер с В. Соловьёвым (12+) 03.25 «Ледников» (16+)	РОССИЯ 06.00, 13.00 Квартирный вопрос (0+) 07.00 Звезды сошлись (16+) 08.25 Смотр (0+) 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 09.20 Их нравы (0+) 09.35 Готовим с Алексеем Зиминым (0+) 10.10 Кто в доме хозяин? (16+) 11.20 Главная дорога (16+) 12.05 Еда живая и мёртвая (12+) 14.05, 04.35 Поедем, поедим! (0+) 15.00 Крутая история (12+) 16.05 Своя игра (0+) 17.20 Однажды... (16+) 18.00 «Секрет на миллион». Виктор Рыбин и Наталья Сенчукова (16+) 20.00 Центральное телевидение 22.00 «Пёс» (16+) 00.55 Международная пирамида (18+) 01.50 Квартирник НТВ у Маргулиса. Группа «Обе две» (16+) 02.55 «Хозяин тайги» (0+) 05.00 «Москва. Три вокзала» (16+)	РОССИЯ 06.00 Дачный ответ (0+) 07.00 Центральное телевидение (16+) 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 09.20 Их нравы (0+) 09.45 Устами младенца (0+) 10.25 Едим дома (0+) 11.20 Первая передача (16+) 12.00 Чудо техники (12+) 12.55 Дачный ответ (0+) 14.00 Наш ПотребНазор (16+) 15.00 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу (12+) 16.05 Своя игра (0+) 17.20 Следствие вели... (16+) 19.00 Новые русские сенсации (16+) 20.00 Итоги недели 21.10 Звезды сошлись (16+) 23.00 Ты не поверишь! (16+) 24.00 «Муслим Магомедов. Возвращение» (16+) 01.05 «Осенний марафон» (12+) 02.55 Идея на миллион (12+) 04.20 Таинственная Россия (16+) 05.05 «Москва. Три вокзала» (16+)

Реклама

Уважаемые жители Бичурского района! Вы можете приобрести у нас продукцию Алтайского края ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ.
Наш адрес: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

ОПЛАТА ТОЛЬКО НАЛИЧНЫМИ!

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ ТОВАРА ПО ЗАЯВКАМ ДО ВАШЕГО ДОМА ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ ПО СЛЕДУЮЩИМ ДНЯМ И ЦЕНАМ:

ВТОРНИК:

- ♦ Потанино — 150 р.
- ♦ Амгалантуй — 150 р.
- ♦ Дабатуй — 150 р.
- ♦ Шибертуй — 150 р.
- ♦ Гутай — 150 р.
- ♦ Мотня — 150 р.

СРЕДА:

- ♦ Покровка — 150 р.
- ♦ Алтачей — 100 р.
- ♦ Новосретенка — 100 р.

СУББОТА:

- ♦ Топка — 150 р.
 - ♦ Окино-Ключи — 100 р.
 - ♦ Хаян — 100 р.
 - ♦ Мангиртуй — 150 р.
 - ♦ Елань — 100 р.
 - ♦ Ара-Киреть, Дунда-Киреть — 100 р.
 - ♦ Сахарный Завод — 100 р.
- Понедельник, среда, пятница, ВОСКРЕСЕНЬЕ!!!**
- ♦ Бичура — 50 р.

В СТОИМОСТЬ ЗАЯВКИ ВХОДЯТ

доставка товара до вашего дома (в любом объеме) и разгрузка.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАЯВОК:

8-924-754-52-51.

ГРАФИК РАБОТЫ: с 9.00 до 18.00.

Воскресенье — с 9.00 до 18.00

СПАСИБО, ЧТО ВЫ ВЫБРАЛИ НАС!

Объявления

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ

Бичура — Улан-Удэ
ИП «Фурманов А.А.» (от дома).

Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.

Тел.: 8-924-652-52-14.

Уважаемые автовладельцы! Уведомляем, что на территории Бичурского района действует единственный оператор, получивший аккредитацию в сфере технического осмотра транспортных средств — ИП Фурманов А.А. (номер в реестре 08228). Сертифицированная станция технического обслуживания транспортных средств находится по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2. Согласно реестру Российского Союза Автостраховщиков (РСА) иных операторов и экспертов технического осмотра транспортных средств на территории Бичурского района не зарегистрировано.

ТАКСИ

по Бичуре и району «Бичурское». Удобно, недорого, круглосуточно. Тел. диспетчера: 8-924-456-36-66.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ С КАТЕГОРИЕЙ «В», «Д». ИП «Фурманов А.А.»



Учредитель:
Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия
Главный редактор: Бухольцева Е.П.

Издатель: АУ «Редакция газеты «Бичурский хлебоборо»
Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
Телефоны:
редактор — 41-2-62,
бухгалтер — 41-2-62,
ответ. секретарь — 41-9-16,
компл. отдел — 41-9-16.
E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 03-00250 от 29.10.2012 г. Подписной индекс 50926.
Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебоборо». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.
Объем — 2 п.л., заказ №3050, тираж 2940 экз.

Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя.

* Материалы на платной основе.

Газета выходит в пятницу.
Время подписания в печать:
10.10.18 г. в 16.00 — по графику.
10.10.18 г. в 16.00 — фактически.
В розницу — цена свободная.